PHOENIX

703,Mikage,Toyotomi-cho,Himeji-city,Hyogo 〒679-2122 Tel.079-264-5711 Fax.079-264-5763

定款一部変更のお知らせ

フェニックス電機株式は 2020 年 4 月 17 日開催の取締役会において、2020 年 4 月 24 日開催予定 の臨時株主総会に定款の一部変更を付議することを決議致しましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 提案の理由

変更理由は以下のとおりです。

(1) 当社の事業拡大に伴い目的の一部を変更します。

2. 変更の内容

(赤字部分が変更箇所です)

	「か」の方の方が変更固別ですり
現 行	変更案
(目的)	(目的)
第2条 当会社は、次の事業を営むこ	第2条 当会社は、次の事業を営む
とを目的とする。	ことを目的とする。
1. 電球類の製造販売に関する事業	1. 各種光源類の製造及び販売に関す
2. 電球類の製造機械の製造販売に関す	る事業
る事業	2. 各種光源類の製造機械の製造及び
3. ガラス製室内装飾品の製造販売に関	販売に関する事業
する事業	3. ガラス製室内装飾品の製造及び販
4. 各種機械器具及びその部品の製造販	売に関する事業
売に関する事業	4. 各種機械器具及びその部品の製造
5. 電気設備設計に伴う電気配線及び各	及び販売に関する事業
種 据付工事に関する事業	5. 各種医療器具、衛生品及びその部
6. 前各号の輸出入業務に関する事業	品の製造及び販売に関する事業
7. 前各号に付帯関連する一切の事業	6. 電気設備設計に伴う電気配線及び
	各種据付工事に関する事業
	7. 前各号の輸出入業務に関する事業
	8. 前各号に付帯関連する一切の事業

3. 日程

定款変更のための株主総会開催日:2020年4月24日(金曜日)

以 上